

«СОГЛАСОВАНО»:

Председатель Региональной общественной организации «Свердловская Федерация парусного спорта»



Ю.В. Крюченков

2020 г.

УТВЕРЖДЕНО

в соответствии с положением о межрегиональных и всероссийских официальных спортивных соревнованиях по парусному спорту на 2020 год от «30» декабря 2019 года

«СОГЛАСОВАНО»:

Заместитель министра физической культуры и спорта Свердловской области



А.В. Зяблицев

2020 г.

М.П.

РЕГЛАМЕНТ

проведения чемпионата Уральского федерального округа по парусному спорту в классе яхт «Крейсерская яхта ORC» и «Рикошет-747»

Номер-код вида спорта: 0380005611Я

I. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Чемпионат Уральского федерального округа по парусному спорту в классе яхт «Крейсерская яхта ORC» и «Рикошет-747» (далее – соревнования) проводится в соответствии с Единым Календарным планом межрегиональных, всероссийских и международных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий на 2020 год, Министерством спорта Российской Федерации от «12» декабря 2019 года № 1050, ЕКП № 10128, и в соответствии с Календарным планом официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Свердловской области на 2020 год, утвержденным Приказом Министерства физической культуры и спорта Свердловской области от 30 декабря 2019 года № 76/СМ, а так же в соответствии с правилами вида спорта «парусный спорт», утвержденными приказом Министерства спорта Российской Федерации от 12 января 2018г. №13, с изменениями, внесенными приказами Минспорта России от 02 июля 2018 г. № 619, от 08 августа 2019 г. № 627.

II. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ

Соревнования посвящены 75- летию Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг. и проводятся с целью развития и популяризации парусного спорта в Российской Федерации.

Задачами проведения соревнований являются:

- популяризация и развитие парусного спорта;
- повышение спортивного мастерства занимающихся;
- выявления сильнейших спортсменов;
- выполнение спортивных нормативов, подготовка спортивного резерва.

III. СРОКИ И МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ СОРЕВНОВАНИЙ

Сроки проведения соревнований – с 21 по 24 августа 2020 года.

День приезда: 21 августа 2020 года.

День отъезда: 24 августа 2020 года.

Место проведения соревнований – г. Екатеринбург, ул. Кирова, 40Б, база «Центр Парусный» АО «Губернский яхт-клуб «КОМАТЕК».

Сроки проведения соревнований могут переноситься по решению главной судейской коллегии и ГАУ СО «ЦСМ» в связи с эпидемиологической обстановкой и решениями об ограничении проведения массовых мероприятий.

IV. РУКОВОДСТВО ПРОВЕДЕНИЕМ СОРЕВНОВАНИЙ

Общее руководство проведением соревнований осуществляет Министерство физической культуры и спорта Свердловской области в лице государственного автономного учреждения Свердловской области «Центр по организации и проведению физкультурных и спортивных мероприятий» (далее – ГАУ СО «ЦСМ») совместно с РОО «Свердловская федерация парусного спорта» (далее – РОО «СФПС»), «Центр Парусный» АО «Губернский яхт-клуб «Коматек», Региональная общественная организация «Олимпийский совет Свердловской области» (далее - РОО «ОССО»).

Непосредственное исполнение мероприятий, связанных с подготовкой и проведением соревнований, возлагается на организационный комитет РОО «Свердловская федерация парусного спорта», на судейскую коллегию по виду спорта.

Главный судья соревнований – Крюченков Ю.В.

V. ФИНАНСИРОВАНИЕ

Министерство физической культуры и спорта Свердловской области, в лице ГАУ СО «ЦСМ», являясь соорганизатором соревнований, осуществляет доленое финансовое обеспечение соревнований за счет средств областного бюджета в соответствии с «Нормами расходов средств на проведение физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий, включенных в календарный план официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Свердловской области» на основании представленной РОО «СФПС» сметы.

Финансовое обеспечение, связанное с иными расходами по подготовке и проведению соревнований, осуществляется за счет РОО «Свердловская федерация парусного спорта» (аренда катеров для спасателей и судей, ГСМ, аренда тренировочных и спортивных парусов, технического, спасательного и иного оборудования, необходимого для проведения соревнований, аренда эллинга для технического обеспечения и ремонта, проведение парада открытия и закрытия соревнования)

РОО «СФПС» использует собранные заявочные взносы на покрытие следующих расходов по подготовке, организации и проведению соревнования: охранные услуги ЧОП, услуги безопасности Урал-Вымпел, медицинское обеспечение, услуги по организации питания, проезда и проживания судейской коллегии, услуги по приобретению наградной и сувенирной атрибутики, канцелярские товары.

Расходы по командированию (проезд, питание, размещение, страхование, заявочный взнос) спортсменов и тренеров обеспечивают командирующие организации.

VI. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ МЕДИЦИНСКОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ СОРЕВНОВАНИЙ

Соревнования проводятся на объекте спорта, включенном во Всероссийский реестр объектов спорта, в соответствии с Федеральным законом от 04 декабря 2007 года № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации».

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министра здравоохранения Российской Федерации от 01.03.2016 г. №134н «О Порядке организации медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне».

Основанием для допуска спортсмена к соревнованиям по медицинским заключениям является заявка с отметкой «Допущен» напротив каждой фамилии спортсмена с подписью врача по лечебной физкультуре или врача по спортивной медицине и заверенной личной печатью, при наличии подписи с расшифровкой ФИО врача в конце заявки, заверенной печатью допустившей спортсмена медицинской организации, имеющей лицензию на осуществление медицинской деятельности, перечень работ и услуг, который включает лечебную физкультуру и спортивную медицину (возможна медицинская справка о допуске к соревнованиям, подписанная врачом по лечебной физкультуре или врачом по спортивной медицине и заверенная печатью медицинской организации, отвечающей вышеуказанным требованиям).

Обеспечение безопасности участников и зрителей на соревнованиях осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014г. № 353 и Приказа «Об утверждении Требований к отдельным объектам инфраструктуры мест проведения официальных спортивных соревнований и техническому оснащению стадионов для обеспечения общественного порядка, и общественной безопасности» от 17 ноября 2015 г. № 1092.

Ответственность за безопасность проведения соревнований возлагается на РОО «Свердловская федерация парусного спорта» - Крюченкова Ю.В.

Уведомление о проведении соревнований в установленные законом сроки в УМВД России по городу Екатеринбургу подает РОО «СФПС».

Ответственность за здоровье и сохранность жизни несовершеннолетних участников в дни соревнований возлагается на лицо их сопровождающее.

Принимать решения о проведении соревнований необходимо в строгом соответствии с рекомендациями Роспотребнадзора и эпидемиологической обстановкой в местах проведения соревнований.

Сроки проведения могут переноситься по решению главной судейской коллегии и ГАУ СО «ЦСМ» в связи с эпидемиологической обстановкой и решениями об ограничении проведения массовых мероприятий.

В соответствии с требованиями Федеральной службой по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека допускается проведение официальных и иных мероприятий, организуемых государственными органами, а также массовых культурных, физкультурных и спортивных мероприятий на объектах физкультуры и спорта с количеством посетителей, не превышающим 10 % от вместимости объекта.

Приказом Минспорта России №497 от 08.07.2020г., допуск участников осуществляется при наличии у них отрицательного результата лабораторного исследования на коронавирусную инфекцию (COVID-19), проведенного не ранее 72 часов до прибытия на место проведения Соревнований.

Ответственность за соблюдение требований Роспотребнадзора возлагается на руководителя объекта спорта по направлению деятельности – Крюченкова Ю.В.

VII. КАТЕГОРИЯ СОРЕВНОВАНИЯ

Соревнования являются личными и проводятся в следующих дисциплинах:

п№	Дисциплина	Код спортивной дисциплины
1	Класс – «Крейсерских яхт ORC»	038 023 1 8 1 1 Л

VIII. ПРОГРАММА ПРОВЕДЕНИЯ СОРЕВНОВАНИЙ

Дата	Время проведения	Программа
21.08	09:00-19:00	Работа офиса регаты.
21.08	15:00-18:00	Тренировочные выходы
21.08	15:00-18:00	Мандатная комиссия
21.08	18:00-19:00	Открытие соревнований
22 – 23.08	09:00-10:00	Подготовка бланков и документации к гоночному дню
22 – 23.08	10:00	Собрание шкиперов
22 – 23.08	11:00	Сигнал «Подготовительный» первой гонки дня
22.08	18:00-19:00	Подведение результатов гоночного дня
23.08	17:00	Закрытие соревнований/награждение победителей
23.08	18:00 – 19:00	подготовка к вывозу материальной части, подготовка отчетной документации.
24.08	09:00 – 19:00	День отъезда: подготовка к вывозу материальной части, подготовка отчетной документации.

IX. ДОПУСК УЧАСТНИКОВ

К участию в соревнованиях допускаются сильнейшие спортсмены субъектов Российской Федерации:

- Граждане РФ старше 18 лет – членов ВФПС;
- Граждане РФ – юноши и девушки не младше 14 лет на 31 декабря текущего года;
- Иностранные спортсмены – по приглашению Проводящей организации

Все спортсмены должны иметь действующий полис страхования жизни и здоровья от несчастного случая на соревнованиях в соответствии с действующим положением ВФПС о страховании.

Российские спортсмены должны иметь спортивный разряд не ниже третьего (для рулевых), члены экипажа допускаются без спортивного разряда.

Рулевые (граждане РФ) должны иметь свидетельство о квалификации для управления парусной яхтой соответствующей категории.

К участию в соревнованиях допускаются спортсмены, имеющие медицинский допуск на данные соревнования.

Участники моложе 18 лет допускаются к участию в соревнованиях только в сопровождении совершеннолетнего представителя.

Зарегистрированный шкипер должен управлять своей яхтой в течение всех гонок, за исключением нештатных ситуаций.

Для получения допуска шкипер должен подтвердить свое участие, направив заявку по утвержденной федерацией форме в письменном виде (электронная почта допускается) не позднее 14.08.2020 г.

Х. ЗАЯВКИ

Регистрация:

1. Шкипер будет допущен к гонкам после регистрации экипажа и уплаты всех взносов и депозитов. Все взносы и депозиты должны быть оплачены наличными (российские рубли (RUR)).

2. Во время регистрации должны быть представлены следующие документы:

- Заявка по приложенной форме,
- Паспорт (свидетельство о рождении),
- в случае наличия временной регистрации – документ, подтверждающий временную регистрацию,
- документ, подтверждающий спортивную квалификацию,
- полис страхования жизни и здоровья от несчастных случаев,
- полис обязательного медицинского страхования,
- свидетельство о квалификации для управления парусной яхтой соответствующей категории (для рулевого),

Заявочный взнос:

1. Невозвращаемый заявочный взнос (согласно Регламента «Система соревнований по парусному спорту, включенных в план-календарь ВФПС» от 24.09.2018 г. п. 2.4.2.3) уплачивается при регистрации и составляет:

- для спортсменов - действительных членов ВФПС, спортсменов моложе 18 лет и иностранных участников – 10 000 рублей с экипажа,
- для спортсменов старше 18 лет, не являющихся членами ВФПС или не подтвердивших членство в ВФПС в 2020 году – 3-х кратный размер заявочного взноса данного Положения с экипажа (согласно Регламента «Системы соревнований по парусному спорту, включенных в план-календарь ВФПС» от 24.09.2018 г. п. 5.2.1).

Взносы уплачиваются российскими рублями (наличными, карточка банка и тд.) в офисе регаты с выдачей необходимых документов для отчетности. Ответственный за получение денежных средств главный судья соревнований – Крюченков Ю.В.

Депозит за ущерб:

— Первоначальный возвращаемый страховой депозит за ущерб используемой материальной части в размере 20 000,00 рублей должен быть уплачен при регистрации, если только проводящая организация не продлит этот срок. Этот депозит является максимальным платежом шкипера в результате какого-либо одного инцидента.

- Если проводящая организация решит удержать часть депозита за ущерб, она имеет право потребовать от шкипера внести взнос до первоначального размера депозита, прежде чем шкипер будет допущен к дальнейшему участию в соревновании.
- Остаток депозита будет выплачен после церемонии награждения регаты.

Наказания в гонках за ущерб, причиненный в результате касания яхт:

Правила Парусных Гонок (ППГ) 67, В 4.4 позволяют ампайрам или протестовому комитету накладывать наказание на яхту за нарушение п.14 ППГ. Этот документ объясняет, каким образом расценивается ущерб, и дает общие рекомендации по определению размера штрафа.

По степени ущерб делится на три уровня:

Уровень	Степень ущерба	Последствия
А - Незначительный ущерб	Незначительно влияет на стоимость, внешний вид или нормальную эксплуатацию яхты.	Яхта может участвовать в гонке без ремонта. Возможно, потребуется небольшой косметический ремонт после соревнований. Время ремонта должно составлять не более 1 часа
В - Ущерб	Влияет на стоимость и/или внешний вид яхты.	Ущерб не влияет на нормальную эксплуатацию яхты в этой гонке, но может потребоваться некоторый (временный) ремонт до начала следующей гонки. Время ремонта должно составлять не менее 1, но не более 3 часов.
С - Серьезный ущерб	Есть сомнения в возможности нормально эксплуатировать яхту, и, может быть, нарушена ее структурная целостность.	Яхте необходим ремонт для дальнейшего участия в гонках. Время ремонта более 3 часов.

Число членов экипажа 4 или 5 человек. Все зарегистрированные члены команды должны принимать участие во всех гонках.

В случае, если зарегистрированный шкипер не в состоянии продолжать гонки, проводящая организация имеет право разрешить замену его одним из первоначальных членов экипажа.

XI. ПРАВИЛА

— Соревнования проводятся по правилам в соответствии с их Определением в Международных правилах парусных гонок (ППГ).

— На соревнованиях будут применяться Правила использования яхт, которые будут применяться и во время тренировок. Правила класса применяться не будут.

— Гоночная инструкция будет опубликована на информационной доске у входа в Офис регаты 21.08.2020 г.

XII. ЯХТЫ И ПАРУСА

Соревнование будет проводиться на килевых яхтах типа «Рикошет - 747».

Каждая яхта будет обеспечена двумя комплектами парусов (тренировочным и гоночным): Грот, Генуя, Стаксель, Спинакер.

Яхты будут распределяться по жребию.

ХІІІ. ФОРМАТ СОРЕВНОВАНИЙ

Формат соревнований гонки флота. Соревнования личные. Планируется проведение 12 гонок.

Соревнование считается состоявшимся при проведении не менее 4 гонок, не менее двух гонок для каждого экипажа.

На соревнованиях в классах, с совместным стартом для мужчин и женщин, определяется отдельный зачет, в соответствии с очками, полученными в абсолютном зачете.

Возможно изменение формата по усмотрению гоночного комитета.

ХІV. НАГРАЖДЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ И ПРИЗЕРОВ

Победители и призеры награждаются дипломами и медалями (пять комплектов), предоставляемыми РОО «СФПС».

ХV. ДИСТАНЦИЯ

Предполагаемая зона гонок будет расположена на акватории Верх-Исетского пруда вблизи АО «Губернского яхт клуба «КОМАТЕК».

План расположения дистанции:



ХVІ. ТРЕНЕРСКИЕ КАТЕРА

Тренерские катера разрешены в районах, которые будут обозначены Гоночной инструкцией.

ХVІІ. ИНФОРМАЦИЯ

За дальнейшей информацией о соревнованиях обращаться в организационный комитет РОО «Свердловская Федерация парусного спорта» - Кокосова Татьяна Юрьевна.

— адрес: 620028, г. Екатеринбург, ул. Кирова, 40Б;

— тел.: +7(982)718-55-67, +7(904)381-08-17;

— e-mail: tkokos@list.ru.

от 02.07.2020

ДАННЫЙ РЕГЛАМЕНТ ЯВЛЯЕТСЯ ОФИЦИАЛЬНЫМ ВЫЗОВОМ НА СОРЕВНОВАНИЯ.

Всероссийская федерация парусного спорта
ЗАЯВКА

на участие в соревновании Чемпионат Уральского Федерального Округа по парусному спорту в классе яхт «Крейсерских яхт ORC» - «Рикошет-747», г. Екатеринбург, 21 - 24.08.2020 г.

от _____ (организация)

Класс (тип) _____ № на парусе _____

Экипаж судна

Ф.И. (полностью)	Город	В качестве кого заявлен	Спортив ный разряд (звание)	Дата рожде- ния	Личная подпись об умении плавать	Виза врача о допуске к соревно- ванию

Экипаж яхты обязуется подчиняться правилам, действующим на соревновании.

Капитан (рулевой) _____
(подпись)

Данные спортсмены тренировки прошли, к соревнованию подготовлены

_____ (фамилия и подпись тренера)

Руководитель организации _____
(Ф.И.О., должность)

Место
печати _____
(подпись)

Руководитель органа исполнительной власти в области физической культуры и спорта субъекта РФ _____

_____ (Ф.И.О., должность)

Место
печати _____
(подпись)

Врач _____
(Ф.И.О., должность, наименование медицинского учреждения)

Место
печати _____
(подпись)